Zabawne skarpetki dla każdego?
Podobają Ci się modne w ostatnich sezonach zabawne skarpetki, ale nie jesteś pewien czy są one dla Ciebie? Mamy dla Ciebie odpowiedź!

 
Zabawne skarpetki
Często mężczyźni zastanawiający się co zmienić w swoim wizerunku, jak dodać mu nieco świeżości, a jednocześnie nie narazić się na agresywną krytykę społeczeństwa, decydują się na zabawne skarpetki. Pojawia się tu jednak kilka pytań, między innymi jak nosić i jakie wybierać skarpetki? Warto podkreślić, że zabawne skarpetki nie pasują do każdej uroczystości, są bowiem takie spotkania, które wymagają powagi i wyglądu bardzo tradycyjnego. 


Jak wybrać zabawne skarpetki
Wybierając zabawne skarpetki do naszego stroju trzeba pamiętać o podstawowej zasadzie - kolorystyka skarpetek nie powinna znacznie odbiegać od koloru spodni i butów - zestawy kolorów typu różowy i czerwony zamiast wzbudzić zainteresowanie, wzbudzą raczej politowanie naszym słabym gustem. Powinniśmy więc wybierać kolory kontrastowe. Dobrym pomysłem jest dopasowanie koloru skarpetek do krawatu czy koszuli. Wówczas nasza stylizacja wygląda na przemyślaną i zaplanowaną, a nie całkowicie przypadkową. Musimy również pamiętać o długości skarpetek - nie mogą być za krótkie, a spodnie nie mogą być za długie, by skarpetki było widać.
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